

XL Школа „Млади физичари“ - Физиката како наука и наставен предмет во 21 век

Место на одржување: Природно – математички факултет во Скопје

Дата на одржување: 27 и 28 ноември 2015 година

Список на пријавени ученици (прва година)

	Презиме и име	Училиште	Место/Град општина	Дем.	Натп.	забелешка
1	Мартин Ристовски	ПСУ Јахја Кемал	Бутел	не	да	прва
2	Бојациев Трајче	ПСУ Јахја Кемал	Бутел	не	да	прва
3	Лазаревска Викторија	ОСТУ Наце Буѓони	Куманово	не	не	прва
4	Ивона Симонова	ПСУ Јахја Кемал	Штип	не	да	прва
5	Јадровска Ива	СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин	Скопје	не	не	прва
6	Петровиќ Кристина	ПСУ Јахја Кемал	Бутел	да	да	прва
7	Ташковска Матеа	СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин	Скопје			прва
8	Гораст Данчевски	ПСУ Јахја Кемал	Скопје	да	да	прва
9	Александар Стефанов	СОУ Јосиф Јосифовски	Гевгелија	да ???	да	прва
10	Ташева Павлинка	СОУ Добри Даскалов	Кавадарци	да???	да	прва
11	Величкова Јана	СУГС Јосип Броз Тито	Скопје	не	не	прва
12	Поповска Александра	СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин	Скопје	не	да	прва
13	Петар Спасовиќ	СУГС Гим. Панче Арсовски	Скопје	не	да	прва
14	Ѓоргиев Андон	СОУ Коста Сушинов	Радовиш	не	да	прва
15	Пандова Маја	ОСУ Ацо Русковски	Берово	не	да	прва

16	Михаиловски Павле	ОСУ Ацо Русковски	Берово	не	да	прва
17	Ќурчиска Елена	ОСУ Ацо Русковски	Берово	не	не	прва
18	Камчева Александра	СОУ Ѓорче Петров	Прилеп			прва
19	Бубрегоска Стефани	СОУ Ѓорче Петров	Прилеп			прва
20	Поп-Антоска Стефанија	СОУ Ѓорче Петров	Прилеп	не	да	прва
21	Момироска Марија	СОУ Ѓорче Петров	Прилеп	не	да	прва
22	Калпак Нина	СОУ Ѓорче Петров	Прилеп	не	да	прва
23	Алексоски Михаил	СОУ Ѓорче Петров	Прилеп	не	да	прва
24	Димоска Јасмина	СОУ Ѓорче Петров	Прилеп	не	да	прва
25	Стојановска Ивана	СОУ Ѓорче Петров	Прилеп	не	да	прва
26	Атанасоска Анастасија	СОУ Ѓорче Петров	Прилеп	не	да	прва
27	Свртинов Михаил	СОУ Ѓорче Петров	Прилеп	не	да	прва
28	Костоски Виктор	СОУ Ѓорче Петров	Прилеп	не	да	прва
29	Лазароска Антонија	СОУ Ѓорче Петров	Прилеп	не	да	прва
30	Врбоска Елена	СОУ Ѓорче Петров	Прилеп	не	да	прва
31	Марија Кржовска	СУГС Гим. Ј. Б. Тито	Скопје	не	не	прва
32	Ташева Павлинка	СОУ Добри Даскалов	Кавадари	да	да	прва
33	Димитар Милков	СУГС Георги Димитров	Скопје	не	да	прва
34	Данева Ана	СУГС Георги Димитров	Скопје	не	да	прва
35	Марко Лазетик	СУГС Георги Димитров	Скопје	да	да	прва
36	Станојески Ѓорѓи	СУГС Георги Димитров	Скопје	не	да	прва
37	Вановска Кристина	СУГС Георги Димитров	Скопје	не	да	прва

38	Чоловиќ Андреј	СУГС Георги Димитров	Скопје	не	да	прва
39	Давид Давитков	СУГС Георги Димитров	Скопје	не	да	прва
40	Зрмановска Јана	СУГС Георги Димитров	Скопје	не	да	прва
41	Пешликоска Бисера	СУГС Георги Димитров	Скопје	не	да	прва
42	Ајдароска Армина	СОУ Ѓорче Петров	Прилеп			прва
43	Јован Димов	СОУ Јосиф Јосифовски	Гевгелија	не	да	прва
44	Николина Ангелковска	СУГС Гим. Ј. Б. Тито	Скопје	не	не	прва
45	Коста Паланков	СУГС Гим. Ј. Б. Тито	Скопје	не	не	прва
46	Тушев Бобан	СОУ Никола Карев	Струмица	не	да	прва
47	Динев Мартин	СОУ Никола Карев	Струмица	да	да	прва
48	Јованчева Мартина	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
49	Пешевска Стефанија	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
50	Марковска Кристина	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
51	Нешевска Јована	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
52	Николовска Каролина	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
53	Ѓоргијовска Милена	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
54	Ѓорчевска Анета	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
55	Митревска Бојана	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
56	Ландова Моника	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
57	Николовска Лила	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
58	Рашитовска Кадиша	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
59	Димова Теодора	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва

60	Соколовски Филип	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
61	Гилев Антонио	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
62	Михајловска Магдалина	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
63	Кочоска Верица	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
64	Чико Емине	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
65	Коцевска Наташа	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
66	Ристеска Викторија	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
67	Величковска Ангела	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
68	Лалкова Милена	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
69	Митковски Борис	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
70	Јандриевска Симона	СМУГС Др Панче Караџозов	Скопје	не	да	прва
71	Тамара Ристовска	ПСУ Јахја Кемал	Бутел	не	да	прва

ДФРМ